

Иркутские депутаты сели в лужу в вопросе о ядерных отходах

10 ноября 2003 года граждане России подали иск на 240 депутатов Государственной Думы, которые в 2001 году проголосовали за ввоз в Россию зарубежных радиоактивных отходов.

Три месяца назад каждому из «ядерных» депутатов было отправлено персональное письмо с вопросом: собираются ли нынешние народные избранники выставлять свою кандидатуру на предстоящих выборах, а также будут ли они и впредь игнорировать мнение своих избирателей.

В установленные законом сроки никто из депутатов, в том числе и иркутских (Зайцев, Шуба, Колесников, Левченко, Кодзоев) не ответили на обращение граждан, кроме одного депутата ГД Пехтина. В этой связи избиратели требуют, чтобы суд обязал парламентариев ответить на их письма.

«Отсутствие ответа говорит о том, что депутаты боятся, либо им стыдно, либо им абсолютно безразлично, что думают их избиратели. Так стоит задуматься, для кого мы выбираем таких народных избранников или может их выбирают за нас?» — говорит Ирина Неверова из Владивостока. Истцы представляют разные регионы России: Татарстан, Коми, Приморский край, а также города Санкт-Петербург и Москву.

Заявления будут рассматриваться Тверским районным судом города Москвы. В своем заявлении граждане апеллируют к Закону о статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы и Указу Президиума ВС СССР от 12 апреля 1968 г. № 2534-VII «О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан».

По социологическим данным, проведенным центром РОМИР, большинство граждан России — 93% в ноябре 2000 г. высказались против ввоза в Россию любых радиоактивных материалов иностранного происхождения. Несмотря на это депутаты проголосовали «за» этот проект. Тем самым они полностью проигнорировали мнение своих избирателей.

В Иркутской области, в ходе подготовки природоохранного референдума, около 70 тысяч человек высказывались за проведение всероссийского референдума, где граждане сами могли бы выбрать — ввозить или не ввозить в Россию радиоактивные отходы, а не отдавать это важное для будущего всей страны решения на откуп специалистам и политикам, поступившим, к тому же, против воли своего народа.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

